Protokoll der Fußball-Vorstandssitzung vom 8.11.17, 20 Uhr, BT-Vereinsheim

Anwesend: M. Kühnemund, J. Möller, G. Aydin, H. Preuß –später: T.Romann, B.Schmidt.

G. Aydin berichtet, das es z.Zt. noch 6 Schiedsrichter gibt, wobei 2 Schiedsrichter sich gerade versuchen durch ihr Verhalten abzukapseln, und evtl. Wechselabsichten haben. 
Soweit ist es zukünftig nicht gesichert, dass die E-Jugendspiele von unseren Schiedsrichtern gepfiffen werden. H. Preuß teilt mit, das 2 Mädchen gerade dabei sind den Schiedsrichterschein zu erwerben.

Fehlende Lizenzverlängerungen für 2017 sind terminiert für S. Tanneberger, S Wohler und T. Tanneberger. Fraglich sind noch M. Geist und P. Matzen. 

Die Mitgliederentwicklung der Fußballabteilung bzw. des Gesamtvereins ist negativ. Daraus entsteht die Wahrscheinlichkeit der Etatkürzung 2018. Finanzausschuß-Sitzung ist am 22.Januar 2018, 19.30 Uhr , Vereinsheim!

[bookmark: _GoBack]Das Defizit im Haushalt 2017 wird durch die z.Zt. bestehende Zusage von Einsparungen der Abt. Handball, Aikido, Schwimmen und evtl. Fußball (Jochen ist optimistisch) verringert.

Die von der Stadt zugesagte evtl. Lieferung von Containern aus Boostedt  ist hinfällig.

H. Preuß spricht die Rückgabe der BT-Sachen an, die bei Austritt zurückgegeben werden müssen.
(Pfand oder Eigenanteil ?)

Das Voting der IngDiBa ist für die BT enttäuschend verlaufen. Es gab nicht genügend Stimmen.

Die Sportlerehrung durch die Stadt im Januar 2018 steht an. Abt. Fußball ist dabei außen vor, da nur ab Landesmeisterschaft geehrt wird.

Es wird mitgeteilt, dass wieder Kinder auf den Sportplätzen angesprochen wurden, um „mitgeschnackt“ zu werden. Die Trainer sollen nochmals darauf hingewiesen werden, dass der Trainer als Letzter das Trainingsgelände verlässt, nachdem alle Kinder von den Eltern abgeholt sind.

Hallentermine stehen teilweise fest –JFS und Schäferberghallen-Koordination: Birgit Schmidt

Es wird der Vorschlag zum Fördertraining Jg.2008-2010 durch S.Firsching angesprochen. Vorschlag wird positiv diskutiert (Beginn: 2018).
Es wird im August 2018 (Sommerferien) wieder ein HSV-Fußball-Camp stattfinden. Verpflegung wird durch uns zur Verfügung gestellt. (Birgit=FAMILA u.a.)
Dafür erhalten wir verbilligte Eintrittskarten für das Heimspiel gegen TSG Hoffenheim!

Es wird nochmal auf neue Kurse hingewiesen: YOGA, donnerstags 19-20 Uhr und ZIRKELTRAINING montags 17.30-18.30 Uhr, beides Maienbeek-Halle. Cheerleading ab Dezember!

Weihnachtsfeier der Fußballherren soll im Dezember im Vereinsheim stattfinden.
Desweiteren wird die 1.Herren am Integrationscup teilnehmen.
Die Umrüstung der Materialien aus dem Kreideraum in den jetzigen Abt.raum soll erfolgen. Dafür soll die Couch aus der Lounge entweder entfernt oder an S.Tanneberger zurückgegeben werden.
 
Eine G2-Mannschaft soll noch nachgemeldet werden, da Kinder neu hinzugekommen sind.
Neuer Termin: 31. Januar 2018, 19.00 Uhr, Vereinsheim

F.d.R./Bernd Käselau
